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ΘΕΜΑ:  «ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 31-7-2025 (Ιουλίου –  

             Αυγούστου) η οποία θα διεξαχθεί  με μικτό τρόπο , δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη» 

 

         Καλείστε να συμμετέχετε την 31η Ιουλίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30΄ στην 

ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ (εγκ. 1237/94548/6.11.2023 του ΥΠ.ΕΣ) στην 

αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο REX στον γ΄ όροφο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

67Α παρ. 3 ν.3852/10 η οποία θα διεξαχθεί  με μικτό τρόπο , δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη . 

        Για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων τα οποία κατατέθηκαν εγγράφως στη 

Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου από τους παρακάτω Δημοτικούς Συμβούλους με την 

ακόλουθη σειρά : 

 

1.  Μετά την ένταξη των Μινωικών ανακτόρων στον κατάλογο των μνημείων της 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, θεωρούμε επιβεβλημένο να επανέλθει το θέμα  

της ένταξης της Σπιναλόγκας στον ίδιο κατάλογο. Ποιές είναι οι ενέργειες που έχει κάνει 

έως σήμερα η δημοτική αρχή προς αυτή την κατεύθυνση; ( κ. Θωμάς Χαριτάκης 

επικεφαλής μείζονος μειοψηφίας ) 

2.  Με το τεράστιο πρόβλημα της λειψυδρίας υπάρχουν σοβαρά προβλήματα και στον τομέα 

της άρδευσης. Μετά από παράπονα που δεχτήκαμε των κατοίκων  
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ιδιαίτερα στις κοινότητες Βρουχά, Λούμα, Σκινιά  αλλά και της  ευρύτερης περιοχής σχετικά 

με αδράνεια των πολιτικών προϊσταμένων και των υπηρεσιών του Δήμου στα 

προβλήματα, τις ζημιές και τις αποκαταστάσεις τους, τι προτίθεστε να κάνετε γι αυτά;  

(κ. Μαρία Χανιωτάκη Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας) 

3.  Κοινόχρηστοι χώροι και παραχωρήσεις τους.  Βρισκόμαστε στον τελευταίο μήνα του 

καλοκαιριού και ερωτάστε, σε  ποιό στάδιο βρίσκονται οι παραχωρήσεις στους  

επαγγελματίες που έχουν κάνει σχετικές αιτήσεις και περιμένουν τις εγκρίσεις τους;  

(κ. Μανόλης Λεμπίδης Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας) 

4.  Στη δημοτική κοινότητα Ελούντας εδώ και μερικούς μήνες δεν υπάρχει γραμματειακή 

υποστήριξη γεγονός που επηρεάζει και τις κοινότητες Βρουχά, Λούμα, Σκινιά που 

υποστηρίζονταν τα προηγούμενα χρόνια  από την ίδια γραμματέα. Το γεγονός αυτό είχε 

επισημανθεί πριν μερικού μήνες με δημόσια τοποθέτηση της δημοτικής μας παράταξης. 

Από τότε μέχρι σήμερα δεν έχει προχωρήσει η δημοτική αρχή σε καμία ενέργεια γεγονός 

που προσβάλλει τους κατοίκους μιας μεγάλης και σημαντικής περιοχής του δήμου μας. 

Επίσης παρατηρείται το γεγονός της μη συνεδρίασης του τοπικού συμβουλίου Ελούντας 

εδώ και αρκετούς μήνες, με τη δημοτική αρχή να παρατηρεί μεαδράνεια αυτή την 

κατάσταση που έχει πλέον παγιωθεί. Τι ενέργειες έχετε κάνει μέχρι σήμερα και μέχρι πότε 

θα παραμένει η ίδια άσχημη κατάσταση σε μια τόσο σημαντική κοινότητα όπως η Ελούντα;  

(κ. Κωστής Καστελλιανάκης Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας) ) 

5.  Σχολικές Μονάδες Δήμου Αγίου Νικολάου Το ερώτημα, το οποίο αποτελείται από τρία 

επιμέρους σκέλη, έχει να κάνει σχέση με τη λειτουργική ετοιμότητα και συντήρηση των 

σχολικών μονάδων του Δήμου μας: α) Σε ποια φάση βρίσκεται σήμερα το ζήτημα της 

Μεσοράχης; Τι ενέργειες έχετε κάνει και αν υπάρχουν κάποιες εξελίξεις ή αποφάσεις 

σχετικά με την πρόοδο του θέματος. β) Ποιο είναι το ποσό που έχει διατεθεί ή είναι 

διαθέσιμο για τις εργασίες συντήρησης και επισκευής των σχολικών μονάδων του Δήμου; 

Με ποιον σχεδιασμό σκοπεύετε να αξιοποιήσετε τα χρήματα αυτά και ποια έργα έχουν 

προτεραιοποιηθεί; Έχουν γίνει οι απαραίτητες μελέτες ή διαγωνισμοί; γ) Θα είναι τα 

σχολεία του Δήμου μας πλήρως έτοιμα - δηλαδή βαμμένα, καθαρισμένα και λειτουργικά - 

ώστε να υποδεχθούν με αξιοπρέπεια τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς την 1η 

Σεπτεμβρίου; ( κ Γιώργος Βάρδας Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας)) 

 



6.  Κύριε Δήμαρχε/Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, 

Ένα δεύτερο σημείο προβληματισμού αφορά την οδική ασφάλεια των πεζών εντός 

των ορίων του Δήμου μας, και ειδικότερα τη διαγράμμιση των διαβάσεων πεζών. 

Ζητώ να ενημερωθούμε αναλυτικά σχετικά με: 

1. Την τρέχουσα κατάσταση και τη συχνότητα συντήρησης των διαγραμμίσεων 

των διαβάσεων πεζών σε όλο το εύρος του Δήμου. Έχει πραγματοποιηθεί 

πρόσφατα έλεγχος της ευκρίνειας και της επάρκειας αυτών; 

2. Το πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό που έχει διατεθεί για την ανανέωση 

και ενίσχυση της ορατότητας των διαβάσεων, ιδίως σε σημεία αυξημένης 

κυκλοφορίας ή κοντά σε σχολεία και πολυσύχναστα σημεία. 

3. Εάν εξετάζεται η εφαρμογή σύγχρονων τεχνικών και υλικών διαγράμμισης 

(π.χ., θερμοπλαστικά χρώματα, αντιολισθητικές επιφάνειες) που προσφέρουν 

μεγαλύτερη αντοχή και ορατότητα, ιδιαίτερα κατά τις νυχτερινές ώρες ή σε 

συνθήκες μειωμένης ορατότητας, με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της 

ασφάλειας των πολιτών μας. 

κ. Αλεξάκης Χάρης  

επικεφαλής ελάσσονος μειοψηφίας 

7.  Κύριε Δήμαρχε/Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, 

Θα ήθελα να θέσω ένα σημαντικό ερώτημα αναφορικά με την κατάσταση και την 

ασφάλεια των παιδικών χαρών του Δήμου μας. Δεδομένης της πρόσφατης νομοθεσίας και 

των αυστηρών προδιαγραφών που έχουν θεσπιστεί για την κατασκευή και λειτουργία των 

παιδικών χαρών στην Ελλάδα, παρακαλώ να μας ενημερώσετε σχετικά με: 

1. Την πιστοποίηση όλων των παιδικών χαρών του Δήμου σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις του Νόμου. 

2. Την τήρηση των προβλεπόμενων αποστάσεων ασφαλείας από κεντρικούς οδικούς 

άξονες και σημεία υψηλής κυκλοφορίας, καθώς και την ύπαρξη επαρκούς σήμανσης 



που να προειδοποιεί τους διερχόμενους οδηγούς για την παρουσία παιδικής χαράς. 

3. Το χρονοδιάγραμμα και τις ενέργειες που έχουν δρομολογηθεί ή πρόκειται να 

δρομολογηθούν για την αποκατάσταση τυχόν ελλείψεων ή την αναβάθμιση των 

υφιστάμενων υποδομών, ώστε να διασφαλίζεται πλήρως η ασφάλεια των παιδιών 

μας. 

κ. Χανιωτάκη Άννα  

Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας 

8.  Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τον μέχρι σήμερα σχεδιασμό και τα υλοποιηθέντα 

βήματα της Δημοτικής Αρχής αναφορικά με τη διασφάλιση της προσβασιμότητας των 

ατόμων με αναπηρία και των εμποδιζόμενων ατόμων. Ειδικότερα, αιτούμαστε την 

αναλυτική παρουσίαση των ενεργειών που έχουν πραγματοποιηθεί στα κτίρια του Δήμου 

καθώς και στους υπαίθριους δημόσιους χώρους, συμπεριλαμβανομένων των χώρων 

στάθμευσης, των προαυλίων σχολείων και λοιπών κοινόχρηστων χώρων.  

Καρνιαδάκη Δέσποινα 

Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ ΣΟΦΙΑ  

Ακριβές Αντίγραφο 
Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου  
Κριτσωτάκη Ελένη           

 

 

 


